



Ко Дню сотрудника органов следствия РФ липецкие следователи получили ведомственные награды



В следственном управлении Следственного комитета России по Липецкой области награждены лучшие сотрудники, добившиеся положительных результатов в службе. Награды офицерам вручил руководитель ведомства Евгений Шаповалов в рамках расширенного заседания коллегии по подведению итогов работы за полугодие, приуроченного к профессиональному празднику, который ежегодно отмечается 25 июля.

Поздравить следователей со знаменательной датой пришли представители правительства области, областного совета депутатов, прокуратуры, суда, правоохранительных структур, общественности и СМИ. Выступая перед собравшимися, генерал-майор юстиции поздравил коллектив со знаменательной датой, подвёл итоги работы ведомства в текущем году и обозначил приоритетные задачи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Говоря о вкладе следователей в борьбу с преступностью в регионе, руководитель регионального СК России отметил, что с начала года увеличилось количество находившихся в производстве уголовных дел, среди которых сложные многоэпизодные. Как и в аналогичном периоде прошлого года удалось добиться почти полной возмещаемости причиненного преступлениями ущерба. Почти две трети от его суммы - 93 миллиона рублей - это ущерб в налоговой сфере.

На протяжении последних лет в регионе стабильно высокие показатели раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений против личности. За полугодие раскрытие убийств, фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, изнасилований составило, как и в прошлом году, 100 %. Совместно с прокуратурой области, региональными управлениями МВД, ФСБ, ФСИН России продолжена работа по реализации принципа неотвратимости наказания. За полугодие расследовано 16 преступлений прошлых лет, из которых 13 тяжких и особо тяжких, включая 4 убийства и 2 изнасилования. Раскрыты убийства, изнасилования, совершенные в 2002, 2005, 2006 годах.

Активизирована работа по выявлению коррупционных преступлений. В этом году возбуждено 116 уголовных дел. Из них 73 о взяточничестве. 24 дела направлены в суд.

«Вся наша работа направлена на укрепление правопорядка, на снижение и профилактику преступности и защиту детей. Поэтому и задачи для следователей традиционны. Это оперативное и качественное следствие, полное возмещение причинённого ущерба, защита прав интересов жителей региона», – подытожил свое выступление генерал майор юстиции Евгений Шаповалов.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности липецкие следователи поощрены правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации и руководителя ведомства.

Так медалью «За службу закону» награждены руководитель Елецкого МСО майор юстиции Алексей Наумов и заместитель руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел полковник юстиции Андрей Бабкин. Знак отличия «Лучший следователь» получил следователь по ОВД Елецкого МСО капитан юстиции Дмитрий Бутенко. Почетной грамоты Председателя СК России удостоена следователь по ОВД первого отдела по расследованию особо важных дел подполковник юстиции Екатерина Коротких.

За наилучшие показатели следственной работы в 1-м полугодии 2023 года правами руководителя СУ СК России по Липецкой области поощрены семь офицеров. За наградами на сцену поднимались как опытные следователи, так и молодые сотрудники, получившие первое звание лейтенанта юстиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

В рамках межведомственного взаимодействия труд липецких следователей отмечен благодарностью губернатора региона, почетными грамотами депутатского корпуса, налоговой службы.

От гостей в адрес следователей прозвучали слова благодарности за вклад по укреплению законности и правопорядка на территории области, профессионализм, принципиальность, ответственность, преданность службе.

Изображения



25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1811756>